
Château de vignée 

                                                                                          Wellness met Caudalie 

 
Gezichtbehandelingen  50 minuten 

 Vinopure : De zuiverende verzorging  tegen imperfecties, ideaal voor gemengde tot vette huid 110€ 

 Vinergectic + : Een echte antioxiderende vitaminecocktail voor de vermoeide en gestreste huid  110€  

 Vinosource : Uiterst voedende verzorging met verse druiven  110€  

 Resveratrol [Lift] : De ideale antirimpel verzorging voor verslape huid  110€ 

 Vinoperfect : Maakt je doffe huid weer stralend  110€ 

 Premier Cru : Deze iconische verzorging combineert het beste van onze actieve anti-aging bestanddelen om alle tekenen van huidveroudering tegen te gaan    130€ 

 

Gezichtsrituelen 80 minuten  155 € 

Verder dan het gezicht : Naast gezichtsbehandelingen worden ook handen, schouders, hoofdhuid en voeten gemasseerd voor volledige ontspanning   

Hydraterend, anti-rimpel of voor een stralende huid.  

 

Het ritueel van de 1er Cru 80 minuten  170 € 

Deze iconische verzorging combineert de beste van onze actieve anti-aging ingredienten om alle tekenen van huidveroudering te gaan behandelen. Dankzij onze doelgerichte 

 Effleurage-en druktechnieken werkt deze verzorging alse een verjongingskuur voor de huid. U ziet het effect meteen : rimpels en fijne lijntjes worden zichtbaar verminderb. 

 



Lichaamsverzorging 50 minuten 

 Massage signature : Volledige lichaamsmassage met hydraterende olie op basis van uw behoeften en het gevoel van de therapeut.  110€  

Sportmassage :  Het is een anti-cellulitis en huidverstevigende massage. 110€  

Kaarsenmassage : 4 verschillende geuren naar wens om uw lichaam te hydrateren tijdens een moment van ontspanning. 120€  

Kruidenmassage : Dit is een massagetechniek waaebij een mengsel van aromatische planten en kruiden op het hele lichaam wordt aangebracht in een katoenen doek die met stoom wordt verwarmd.. Dankzij de 

warmte geven deze planten en kruiden hun actieve bestanddelen vrij om de bloedsomloop te bevorderen, stress en nervositeit te verminderen, het immuunsysteem. 120€ 

 

Lichaamsrituelen  

Een scrub gevolgd door een massage : De behandeling begint met een lange lichaamsscrub met geplette Cabarnet om de huid voor te bereiden op de hydraterende massage 155€ 

Speciale wellness behandelingen 

Plantaire reflexologie : Afkomstig uit de Chinese geneeskunde, maakt reflexologie een herbalancering van het lichaam mogelijk. Het stimuleert ons vermogen tot zelfgenezing door middel van een voetmassage 

die gebruik maakt van de acupressuur tetechniek van reflexzones. 100€ 

La spa pédicure : De behandeling begint met een scrub om oppervlakkige onzuiverheden te behandelen, uw nagels en nagelriemen worden behandeld en uw voeten worden gemasseerd. 65€  

Zen massage voor zwangere vrouwen : Het is een ontspannende massage voor zwangere vrouwen en hun baby 110€ 

Le Reiki  : Dit is een energetische ontspanningssessie die je lichaam helpt zijn eigen innerlijke bronnen aan te boren en de zelfhelende krachten die we allemaal in ons hebben te stimuleren 110€ 

L’Aromatherapie : Aromatherapie is de kunst van het genezen met essentiële oliën voor het harmoniseren van lichamelijke en geestelijke gezondheid.Essentiël oliën worden gebruikt om natuurlijke proces van 

zelfgenezing te versterken of tijdens een massage op bepaalde doelgebieden.  120€ 

Onze behandelingen van 25 minuten  

Eclat express gezichtsbehandeling : Dit is een behandeling die de huid onmiddellijk weer doet stralen 80€ /   Rug & nek massage 70€ /   Hoofdmassage 70€ /   Beenmassage 70€ /   Voetmassage  70€ 

 

 

 

 


